



## ПРЕСС-РЕЛИЗ

28.06.2023 г. № 58

### О производстве сельскохозяйственной продукции в хозяйствах населения Амурской области

В 2022 году, по предварительным данным, объём продукции сельского хозяйства, произведённой хозяйствами населения Амурской области, составил 20,6 млрд. руб (20,7% от всех категорий сельхозпроизводителей), что в сопоставимой оценке больше, чем в 2021 году на 4,7%. По сравнению с 2021 годом доля хозяйств населения в общем объёме продукции сельского хозяйства увеличилась на 0,1 процентного пункта.

Хозяйства населения остаются основными производителями картофеля (83,7% от областного объёма), овощей (72,8%), молока (57,2%) и мёда (97,6%). В этой категории производителей в 2022 году по сравнению с 2021 годом было отмечено увеличение производства овощных культур - на 41,4%, картофеля - на 26,1%, яиц - на 2,3%, сокращение - производства молока на 3,6%, плодов и ягод - на 15,8%, скота и птицы на убой (в убойном весе) - на 26,7%, шерсти - в 2,7 раза.

#### Производство основных сельскохозяйственных продуктов в хозяйствах населения

ТЫС. ТОНН

	2015	2018	2019	2020	2021	2022
Зерно (в весе после доработки)	0,1	0,1	0,0	0,0	0,0	0,0
Картофель	174,1	171,3	127,5	129,0	129,0	162,7
Овощи	42,5	34,4	30,9	28,0	25,6	36,2
Плоды и ягоды	3,0	3,7	3,5	4,0	3,8	3,2
Скот и птица (в убойном весе)	19,6	18,4	16,4	13,9	13,1	9,6
Молоко	85,1	74,8	83,2	82,9	85,1	82,0
Яйца, млн. штук	42,7	38,3	40,6	34,6	38,3	39,2
Шерсть (в физическом весе), тонн	10	13	15	11	8	3